11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.04.2011 12:40:37

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 06.04.2011 23:26:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/219331/answer/219437




JTro0n1e METOOUKH YBEJIMYEHHUA YJIEHa He ABIIAIOTCA OﬁmerHHHTbIMI/I, TO €CThb HOCAT
3KCHepHMeHTaHBHBIﬁ XapakTep. BrI Bcerpa I[eI7ICTByeTe Ha CBOM CTpax u PHUCK. CaMbIM S(b(l)eKTI/IBHBIM
CUYHTAIO IIOBBIINIEHHUE CaMOOILIEHKH. MY}K‘-II/IHa - He Pa3Mep ero 4jIeHa, a ero IOCTYIIKH.



